

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АЛЕКСАНДРОВАЦ ФЕБРУАР 2006  
ГОДИНА XVII БРОЈ 2431



---

Постоје људи који својим делима резервишу време за себе  
Постоје места која се окаде идентитетима хероја и жртава  
Постоји време прошло...време садашње...и време будуће!  
Изван свих тих граница које одређује време, постоје опет, људи који су  
превазишли све те границе и уписали се у вечност! људи који су уочили  
ону ретко видљиву међу, преко које руке постају крила, преко које  
почиње вечност у коју понеки могу да стану.

---

---

## ПРЕДСЕДНИК СТАЈКОВАЦ НАВУКАО ГНЕВ ВИШЕ ОД ХИЉАДУ НЕЗАПОСЛЕНИХ МЛАДИХ ЉУДИ НАШЕ ОПШТИНЕ

---

### ОБЕЋАО ИМ ПОСАО ПА ИХ ПРЕВАРИО

---

Председник општине Југослав Стајковац био би најсрећнији када би му се пружила прилика да у приватизованим фирмама запошљава кога он хоће јер би тада "извадио флеку" код једног броја оних лица које је преварио за посао, кажу већински власници приватизованих александровачких предузећа.

Бившег председника Јула у Александровцу, члана ГО СПС, а сада председник општине Александровац који се до скоро декларисао као независни кандидат ГГ" Покрета за Жупу " а од "Жупске бербе 2005 г" и члан НС Велимира Илића, млади људи наше општине у последње време све више критикују и прозивају. Стајковац је кажу сваком од њих у предизборној кампањи на александровачким плочицама (где је углавном проводио дане) обећао запослење. "Само ти мене гласај а за посао не брини" кажу нам да је причао Стајковац тих дана.

Када се устолочио заборавио је на силна обећања. Великом броју незапослених лица којима је бланко нудио ухлебљење, данас говори да је ситуација у земљи тешка, да он нема чаробан штапић, да није запослио ни своју ћерку и зета и томе слично.... На питање младих Жупе, зашто запошљава подобне у јавна предузећа чији је оснивач и финансијер Општина, овај Титов идолопоклоник, одговара како су своје запошљавали и бивши властодршци Жупе, па зашто, забога, неби и он. У својој дрскости и безобзирности према незапосленим лицима Жупе којих на бироу рада има преко 2400 председник Стајковац гази и своје до јуче тврде принципе.

"Код сваког појединца, ма како се звао и којој партији припадао, цене стручне и моралне квалитете"- причао је у предизборној кампањи Стајковац а на широко преносили медији.

Уместо стручности и моралних квалитета сваког појединца у општинска јавна предузећа Стајковац на мала врата уводи нестручне и аморалне људе. Већина њих имају подебљи досије у ОУП, као и у општинском Суду у Александровцу. Међу послушницима је највише машинбравара, стругара и других занимања металске струке. Да иронија буде већа, Стајковац даје благослов и за отварање новог "Јавног предузећа" у које ће удомити онолико подобних и послушних колико тренутно налажу његови, као и апетити коалиционих партнера из ДСС-а и ПСС-а. Да би код младих Жупе забашурио своју неприципијелну политику Стајковац из дана у дан понавља да је у нашој општини на делу пљачкашка приватизација, мада још увек није позвао народ и радничку класу наше општине, на митинг испред Владе Србије, на како је у предизборној кампањи говорио - "рушење те и такве приватизације".

Већински власници приватизованих фирми у Жупи оцењују да би Стајковац био најсрећнији када би му се пружила прилика да у приватизованим предузећима запошљава кога он хоће, јер би на тај начин извадио флеку код једног броја, од преко 1000 младих Жупе које је преварио за посао.

Због тога млади Жупе предлажу Стајковцу да на вратима новог општинског аута, у коме се он удобно вози, напише: "Мени је најбоље јер и ја волим власт". Најтежа је ствар, додају млади Жупе, кад се власт излије у мозак.



---

## У ЈП “ИНФОРМАТИВНИ ЦЕНТАР” КОЗМЕТИЧКЕ ПРОМЕНЕ

### СЈАХАО КУРТА ,УЗЈАХАО МУРТА

---

Месечна плата и путни трошкови нове директорице из Крушевца коштају грађане Жупе више од 50000 динара

---

Председник општине Југослав Стајковац годину дана је причао да је много новца из буџета општине прошла власт давала ЈП Информативни центар .Он је настојао и успео да годишња издвајања из буџета за ову локалну медијску кућу преполови са осам на четири милиона динара.Осим тога његов лични пријатељ Милутин Здравих је ваљда у сврху рационализације написао отказе са посла за десеторо радника тог предузећа.Даљи след догађаја у радио Жупи и Жупским новинама показао је да сасвим супротно од онога што је уважени председник општине здушно заговарао.

Након отпуштања жутаћа са посла које како је тврдио Стајковац примио његов претходник у ЈП “ Информативни центар” се запошљава подобни дечко Звонко Ћосић,машинбравар који се како каже доказао у предизборној кампањи ГГ “ Покрета за Жупу”.После њега удомљена је и Верица Јовановић,супруга извесног Јоце Јовановића из Дашнице који је такође дао колосални допринос у предизборној кампањи актуелног председника општине .Одборници СО Александровац су 15.децембра прошле године због сукоба интереса разрешили дужности в.д.директора ЈП “Информативни центар “ самозваног новинара Милутина Здравиха и на његово место по захтеву Стајковца именовали Марију Манојловић истакнуту новинарку крушевачке Победе пред пензијом.После тога ,Милутин Здравих је због енормних судских трошкова и глобе коју и дан данас плаћа за своје новинарско умеће у свом приватном листу “Жупска реч” такође добио запослење у ову нашу информативну кућу ,чији јар финансирају грађани Жупе.

Нова директорица Марија Манојловић у Информативном центру прима плату од око 30000 динара а предузеће јој надокнађује и месечне трошкове пута и друге принадлежности у висини од око 20000 динара.Одборник ДС-а који није желео да му објавимо име истиче да је Стајковац ангажовао Манојловићеву зато што је баш она била аутор емисије “ Један дан са председником” .Та емисија ,која неодољиво подсећа на време Јосипа Броза Тита за чијим временом веома жали председник Стајковац ,је више пута емитована на крушевачкој телевизији.

Радио” Жупа” и “ Жупске новине” које је председник Стајковац како чујемо укинуо остао је и након смене Милутина Здравиха ,политички билтен председника општине .Козметичке промене по систему сјаши Курта да узјаше Мурта и овога пута платиће грађани Жупе који финансирају гломазну општинску администрацију.

Али СРС ће већ од наредних избора увести ред и дисциплину у сваком јавном предузећу ,где је садашња власт на челу са председником Стајковцем запослила подобне и послушне.

---

## ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ЗАБРИНУЛА ДИРЕКТИВА

---

### ИЗБАЦИТИ ПСС ИЛИ ИЗГУБИТИ ВЛАСТ

---

Директива централе ДСС-а да се чланови ПСС-а избаце из власти на свим нивоима, а због познатих напада лидера те странке Богољуба Карића на премијера Владе Србије Војислава Коштуницу, представља ноћну мору за председника општине Југослава Стајковца. Он једноставно незна шта да учини. Тим пре јер неће да пусти низ воду Милорада Миљковића општинског менаџера са којим је доста соли појео. Са друге стране ОО ДСС у Александровцу ће изаћи из непринципијелне коалиције те ће Стајковац остати само протоколарни председник општине без подршке одборничке већине.

Добри познаваоци прилика процењују да ће Стајковац још само који дан одложити то питање а када буде био притеран уза зид смениће Миљковића баш као што је то учинио и са Милутином Здравихем, који је како јавно прича од радио прљав посао истеравши незаконито десеторо новинара Радио Жупе.

У том случају Стајковац ће замолити ОО Г17 плус у Александровцу да поново партиципирају у власти како би сачувао свој досадашњи политички утицај и повећао шансе да се на наредним изборима поново кандидује за председника општине као кандидат НОВЕ СРБИЈЕ, чији је члан од 25. септембра прошле године.

Било како било, дани пред нама показаше да ли ће Стајковац поступити по налогу ДСС-а или ће у свом неодмереном тактизирању и цинцулирању изгубити власт.

---

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ПОЗИВА СВЕ ЧЛАНОВЕ И СИМПАТИЗЕРЕ СТРАНКЕ ДА СЕ ПРИЈАВЕ ЗА ОДЛАЗАК НА НАРОДНИ МИТИНГ ПОВОДОМ ТРОГОДИШЊИЦЕ ДОБРОВОЉНОГ ОДЛАСКА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА У ХАГ.

БЕОГРАД ТРГ РЕПУБЛИКЕ 24.02.2006.Г У 16.00 часова.

ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ ДО 20.02.2006.Г У ПРОСТОРИЈАМА СТРАНКЕ У АЛЕКСАНДРОВЦУ.

---

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ  
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК  
ЗАМЕНИК ГЛА. И ОДГОВ. УРЕДНИКА  
ПОМОЋНИК ГЛАВ. И ОДГ. УРЕДНИКА  
РЕДАКЦИЈА  
ТЕХНИЧКА ПРИПРЕМА И ПРЕЛОМ

Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ  
ЕЛЕНА БОЖИЋ ТАЛИЈАН  
МАРИНА ТОМАН  
МОМИР МАРКОВИЋ  
ЋУЛАФИЋ ДРАГАН  
МЕДИАПРИНТ КРУШЕВАЦ

---